
参考資料 - 11 - 

 

ＨＩＶ検査を受ける人を対象としたアンケート結果（令和３年度） 

 

１ アンケート回収率 

 
 ※ＣＣ：委託検査場 ＭＳＭ：男性間で性的接触を行う者 ＳＷ：セックスワーカー 

  ＭＳＭ、ＳＷは受検者数不明。 

 

２ 性別 

 

 
 

 

３ 個別施策層の割合（ＭＳＭ・ＳＷ） 

 

 

CC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ ＳＷ

受検者数 5,031 2,376 1,478 740 9,625 - -
回収数 3,282 2,244 1,100 473 7,099 1,823 423
回収率 65.2% 94.4% 74.4% 63.9% 73.8% - -

CC 北区 中央区 淀川区 全体

男性 75.4% 67.7% 70.5% 62.4% 71.4%
女性 23.8% 29.1% 28.2% 37.0% 27.0%
その他 0.4% 2.8% 0.6% 0.0% 1.2%
無回答 0.4% 0.9% 0.6% 0.6% 0.6%

2475(75.4%)

1520(67.7%)

776(70.5%)

295(62.4%)

5066(71.4%)

782(23.8%)

652(29.1%)

310(28.2%)

175(37.0%)

1919(27.0%)

13(0.4%)

63(2.8%)

7(0.6%)

0(0.0%)

83(1.2%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

CC

北区

中央区

淀川区

全体

男性 女性 その他 無回答

(n=3282)

(n=2244)

(n=1100)

(n=473)

(n=7099)

CC 北区 中央区 淀川区 全体

ＭＳＭ 34.9% 18.9% 16.6% 14.6% 25.7%
ＳＷ 3.8% 8.7% 6.7% 5.9% 6.0%

1147(34.9%) 

126(3.8%) 

424(18.9%)

195(8.7%)

183(16.6%)

74(6.7%)

69(14.6%)

28(5.9%)

1823(25.7%)

423(6.0%)

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

ＭＳＭ

ＳＷ

CC 北区 中央区 淀川区 全体

(n=1823)

(n=423)
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４ 年齢 

 

 
 

 

５ 居住地 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

CC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ ＳＷ

19歳未満 1.6% 3.4% 2.6% 2.7% 2.4% 1.3% 5.0%
20歳代 39.7% 37.0% 38.0% 39.3% 38.5% 34.2% 53.4%
30歳代 32.3% 27.7% 24.5% 24.1% 29.1% 31.5% 24.1%
40歳代 16.0% 15.8% 17.9% 16.9% 16.3% 20.1% 9.0%
50歳代 7.0% 10.4% 9.6% 12.1% 8.8% 8.9% 5.7%
60歳以上 1.5% 3.6% 5.2% 3.2% 2.8% 2.9% 1.2%
無回答 2.0% 2.1% 2.2% 1.7% 2.0% 1.1% 1.7%

53

77

29

13

172

1302

830

418

186

2736

1060

622

269

114

2065

524

354

197

80

1155

230

234

106

57

627

48

80

57

15

200

0% 20% 40% 60% 80% 100%

CC

北区

中央区

淀川区

全体

19歳未満 20歳代 30歳代
40歳代 50歳代 60歳以上
無回答

(n=3282)

(n=2244)

(n=1100)

(n=473)

(n=7099)

検査場別

172

23

21

2736

623

226

2065

575

102

1155

367

38

627

163

24

200

52

5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ＭＳＭ

ＳＷ

19歳未満 20歳代 30歳代
40歳代 50歳代 60歳以上
無回答

ＭＳＭ・ＳＷ再掲

(n=1823)

(n=7099)

(n=423)

CC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ ＳＷ

大阪市 51.2% 60.9% 68.7% 59.6% 57.6% 58.4% 70.2%
大阪府（大阪市を除く） 33.1% 26.6% 24.5% 28.3% 29.4% 26.1% 18.2%
その他 15.1% 12.0% 6.4% 11.6% 12.5% 15.2% 11.3%
無回答 0.5% 0.5% 0.4% 0.4% 0.5% 0.3% 0.2%

1682

1367

756

282

4087

1087

596

270

134

2087

495

269

70

55

889

0% 20% 40% 60% 80% 100%

CC

北区

中央区

淀川区

全体

大阪市 大阪府（大阪市を除く） その他 無回答

(n=3282)

(n=2244)

(n=1100)

(n=473)

(n=7099)

検査場別

4087

1065

297

2087

475

77

889

278

48

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ＭＳＭ

ＳＷ

大阪市 大阪府（大阪市を除く） その他 無回答

ＭＳＭ・ＳＷ再掲

(n=1823)

(n=423)

(n=7099)
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６ これまでにＨＩＶ検査を受けたことがありますか？受けたことがある方は、一番最近に受け

たのはいつですか？ 

 

 
 

 ※ＨＩＶ検査を受けたことがあると答えた人を分母とした割合 

 
 

７ これまでにＨＩＶ検査の郵送検査を利用したことはありますか？ 

 

 

CC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ ＳＷ

今回が初めて 40.7% 39.3% 45.5% 37.6% 40.8% 19.7% 27.0%
6か月未満 20.5% 24.7% 19.1% 24.7% 21.9% 31.2% 47.8%
6か月～1年未満 10.4% 10.7% 9.4% 10.4% 10.3% 16.6% 7.8%
1年～3年未満 15.9% 14.0% 13.5% 15.9% 14.9% 20.6% 11.1%
3年以上 10.1% 9.4% 10.4% 9.9% 9.9% 9.8% 3.5%
無回答 2.3% 1.8% 2.2% 1.5% 2.1% 2.1% 2.8%

1337

883

501

178

2899

673

555

210

117

1555

342

239

103

49

733

521

315

148

75

1059

333

212

114

47

706

76

40

24

7

147

0% 20% 40% 60% 80% 100%

CC

北区

中央区

淀川区

全体

今回が初めて 6か月未満
6か月～1年未満 1年～3年未満
3年以上 無回答

(n=3282)

(n=2244)

(n=1100)

(n=473)

(n=7099)

検査場別

2899

360 

114 

1555

569 

202 

733

302 

33 

1059

375

47

706

179

15

147

38

12

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ＭＳＭ

ＳＷ

今回が初めて 6か月未満
6か月～1年未満 1年～3年未満
3年以上 無回答

ＭＳＭ・ＳＷ再掲

(n=1823)

(n=7099)

(n=423)

全体 ＭＳＭ ＳＷ

6か月未満 37.2% 38.9% 65.4%
6か月～1年未満 17.6% 20.7% 10.7%
1年～3年未満 25.4% 25.7% 15.2%
3年以上 16.9% 12.3% 4.9%
無回答 2.9% 2.5% 3.9%

（再掲）1年未満 54.8% 59.6% 76.1%

1555

569

202

733

302

33

1059

375

47

706

179

15

122

36

12

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ＭＳＭ

ＳＷ

6か月未満 6か月～1年未満
1年～3年未満 3年以上
無回答

(n=1461)

(n=4175)

(n=309)

CC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ ＳＷ

ある 7.4% 6.5% 4.9% 7.5% 6.8% 8.4% 6.8%
ない 89.3% 91.3% 91.3% 89.8% 90.3% 89.3% 89.3%
無回答 3.3% 2.2% 3.9% 2.7% 3.0% 2.4% 3.9%

144

88

29

22

283

1726

1232

545

265

3768

63

30

23

8

124

0% 20% 40% 60% 80% 100%

CC

北区

中央区

淀川区

全体

ある ない 無回答

(n=1933)

(n=1350)

(n=597)

(n=295)

(n=4175)

検査場別

283

122

21

3768

1304

276

124

35

12

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ＭＳＭ

ＳＷ

ある ない 無回答

ＭＳＭ・ＳＷ再掲

(n=1461)

(n=4175)

(n=309)
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８ 今回の検査であなたが心配に思っていることは以下のどれにあてはまりますか？（複数回答） 

 

 

 
 

９ 性感染症罹患歴 

 

 

CC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ ＳＷ
男性との性的接触による感染 53.7% 44.7% 38.5% 44.0% 47.8% 86.5% 76.1%
女性との性的接触による感染 36.4% 41.9% 45.6% 42.5% 40.0% 16.3% 14.9%
性風俗店利用による感染 18.3% 19.7% 22.3% 19.5% 19.4% 8.6% 6.4%
性風俗店従事による感染 2.1% 5.4% 5.0% 6.1% 3.9% 3.0% 39.5%
その他 3.4% 5.6% 5.2% 6.8% 4.6% 2.1% 2.1%

1761(53.7%)

1195(36.4%)

601(18.3%)

70(2.1%)

112(3.4%)

1002(44.7%)

940(41.9%)

441(19.7%)

121(5.4%)

125(5.6%)

423(38.5%)

502(45.6%)

245(22.3%)

55(5.0%)

57(5.2%)

208(44.0%)

201(42.5%)

92(19.5%)

29(6.1%)

32(6.8%)

3394(47.8%)

2838(40.0%)

1379(19.4%)

275(3.9%)

326(4.6%)

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

男性との性的接触による感染

女性との性的接触による感染

性風俗店利用による感染

性風俗店従事による感染

その他

CC

北区

中央区

淀川区

全体

検査場別

(n=3282)

(n=2244)

(n=1100)

(n=473)

(n=7099)

3394(47.8%)

2838(40.0%)

1379(19.4%)

275(3.9%)

326(4.6%)

1577(86.5%)

298(16.3%)

156(8.6%)

55(3.0%)

39(2.1%)

322(76.1%)

63(14.9%)

27(6.4%)

167(39.5%)

9(2.1%)

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

男性との性的接触による感染

女性との性的接触による感染

性風俗店利用による感染

性風俗店従事による感染

その他

全体

ＭＳＭ

ＳＷ

(n=7099)

ＭＳＭ・ＳＷ再掲

CC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ ＳＷ

梅毒 5.7% 5.3% 4.7% 4.9% 5.4% 13.2% 7.3%
クラミジア 16.3% 26.7% 27.1% 31.3% 22.3% 12.0% 40.2%
その他の性感染症 10.8% 10.2% 11.0% 10.1% 10.6% 11.7% 23.9%
ない 70.5% 62.6% 61.7% 58.6% 65.8% 67.2% 44.0%

188(5.7%)

535(16.3%)

353(10.8%)

2314(70.5%)

118(5.3%)

600(26.7%)

228(10.2%)

1404(62.6%)

52(4.7%)

298(27.1%)

121(11.0%)

679(61.7%)

23(4.9%)

148(31.3%)

48(10.1%)

277(58.6%)

381(5.4%)

1581(22.3%)

750(10.6%)

4674(65.8%)

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

梅毒

クラミジア

その他の性感染症

ない

CC

北区

中央区

淀川区

全体

検査場別

(n=3282)

(n=2244)

(n=1100)

(n=473)

(n=7099)

(n=1823) 

(n=423) 
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１０ 今回の検査場の満足度 

 

 
 

１１ ＨＩＶや性感染症について、相談できる場所（電話相談など）を知っていますか？ 

 

 
 

 

 

 

381(5.4%)

1581(22.3%)

750(10.6%)

4674(65.8%)

240(13.2%)

219(12.0%)

214(11.7%)

1225(67.2%)

31(7.3%)

170(40.2%)

101(23.9%)

186(44.0%)

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

梅毒

クラミジア

その他の性感染症

ない

全体

ＭＳＭ

ＳＷ

ＭＳＭ・ＳＷ再掲

(n=7099)

(n=1823)

(n=423)

質問しやすい雰囲気 安心できる雰囲気 プライバシー保護
とても満足 82.0% 80.9% 74.9%
やや満足 15.7% 16.3% 18.8%
やや不満 1.0% 1.1% 4.1%
とても不満 0.4% 0.5% 0.7%

無回答 0.9% 1.3% 1.5%

82.0%

80.9%

74.9%

15.7%

16.3%

18.8%

1.0%

1.1%

4.1%

0.4%

0.5%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問しやすい雰囲気

安心できる雰囲気

プライバシー保護

とても満足 やや満足 やや不満 とても不満 無回答(n=7099)

CC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ ＳＷ

知っている 50.6% 52.2% 47.9% 53.1% 50.9% 62.9% 64.5%
知らない 48.5% 46.8% 51.2% 45.7% 48.2% 36.6% 35.5%
無回答 0.9% 1.0% 0.9% 1.3% 0.9% 0.5% 0.0%

1661

1172

527

251

3611

1592

1050

563

216

3421

0% 20% 40% 60% 80% 100%

CC

北区

中央区

淀川区

全体

知っている 知らない 無回答

(n=3282)

(n=2244)

(n=1100)

(n=473)

(n=7099)

検査場別

3611

1147

273

3421

667

150

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ＭＳＭ

ＳＷ

知っている 知らない 無回答

ＭＳＭ・ＳＷ再掲

(n=1823)

(n=7099)

(n=423)
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１２ 過去６か月間のセックスに関する行動について 

 

（１）相手にお金を払ってセックスをしたことがありますか？ 

 

 
 

（２）相手にお金をもらってセックスをしたことがありますか？ 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ SW

ある 18.1% 17.8% 23.1% 16.7% 18.7% 10.8% 11.8%
ない 76.6% 76.7% 71.3% 80.3% 76.1% 85.6% 87.2%
無回答 5.3% 5.5% 5.6% 3.0% 5.3% 3.6% 0.9%

593

400

254

79

1326

2514

1721

784

380

5399

0% 20% 40% 60% 80% 100%

CC

北区

中央区

淀川区

全体

ある ない 無回答

(n=3282)

(n=2244)

(n=1100)

(n=473)

(n=7099)

検査場別

1326

196

50

5399

1561

369

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ＭＳＭ

SW

ある ない 無回答

ＭＳＭ・ＳＷ再掲

(n=1823)

(n=7099)

(n=423)

CC 北区 中央区 淀川区 全体 (再掲)ＭＳＭ

ある 3.8% 8.7% 6.7% 5.9% 6.0% 6.6%
ない 91.0% 85.5% 86.9% 90.7% 88.6% 90.1%
無回答 5.1% 5.8% 6.4% 3.4% 5.4% 3.3%

126

195

74

28

423

121

2987

1919

956

429

6291

1642

0% 20% 40% 60% 80% 100%

CC

北区

中央区

淀川区

全体

(再掲)ＭＳＭ

ある ない 無回答

(n=3282)

(n=2244)

(n=1100)

(n=473)

(n=7099)

(n=1823) 
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（３）どのような経緯でセックス相手と知り合いましたか？（複数回答可） 

 

 

 
 

 

 

 

 

CC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ ＳＷ
学校 3.0% 4.7% 5.4% 6.1% 4.1% 1.3% 4.5%
職場 6.7% 12.6% 10.6% 13.1% 9.6% 4.2% 37.1%

友人・知人の紹介 15.7% 21.3% 22.8% 23.5% 19.1% 11.9% 17.3%
クラブ 3.9% 5.9% 6.2% 5.1% 5.0% 3.8% 9.2%

インターネット（SNS・出会い系アプリ等） 50.2% 39.7% 43.2% 37.2% 44.9% 75.7% 50.1%
その他 14.6% 15.9% 16.1% 16.7% 15.4% 8.9% 14.4%

過去６カ月間はセックスをしていない 7.3% 5.7% 5.6% 6.6% 6.5% 3.2% 0.5%

100(3.0%)

219(6.7%)

514(15.7%)

128(3.9%)

1646(50.2%)

478(14.6%)

239(7.3%)

105(4.7%)

283(12.6%)

477(21.3%)

132(5.9%)

891(39.7%)

356(15.9%)

127(5.7%)

59(5.4%)

117(10.6%)

251(22.8%)

68(6.2%)

475(43.2%)

177(16.1%)

62(5.6%)

29(6.1%)

62(13.1%)

111(23.5%)

24(5.1%)

176(37.2%)

79(16.7%)

31(6.6%)

293(4.1%)

681(9.6%)

1353(19.1%)

352(5.0%)

3188(44.9%)

1090(15.4%)

459(6.5%)

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

学校

職場

友人・知人の紹介

クラブ

インターネット（SNS・出会い

系アプリ等）

その他

過去６カ月間はセックスをし

ていない

CC

北区

中央区

淀川区

全体

検査場別

(n=3282)

(n=2244)

(n=1100)

(n=473)

(n=7099)

293(4.1%)

681(9.6%)

1353(19.1%)

352(5.0%)

3188(44.9%)

1090(15.4%)

459(6.5%)

24(1.3%)

77(4.2%)

217(11.9%)

69(3.8%)

1380(75.7%)

162(8.9%)

58(3.2%)

19(4.5%)

157(37.1%)

73(17.3%)

39(9.2%)

212(50.1%)

61(14.4%)

2(0.5%)

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

学校

職場

友人・知人の紹介

クラブ

インターネット（SNS・出会い系アプリ

等）

その他

過去６カ月間はセックスをしていない

全体

ＭＳＭ

ＳＷ

ＭＳＭ・ＳＷ再掲

(n=7099)

(n=1823)

(n=423)
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（４）セックスをする時に使っているものがありますか？（複数回答可） 

 

 

 
 

 

 

CC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ ＳＷ
経口避妊薬(ピル) 8.4% 9.9% 10.4% 10.8% 9.4% 0.8% 28.8%

ED治療薬（バイアグラなど）　 7.4% 5.4% 7.3% 5.7% 6.6% 12.2% 9.2%
コンドーム 73.6% 73.9% 70.6% 73.2% 73.2% 76.5% 89.1%
ローション 38.2% 32.2% 26.6% 30.2% 34.0% 70.1% 64.1%

セックスドラッグ 0.5% 0.4% 0.5% 0.0% 0.4% 0.9% 2.4%
プレップ（PrEP：曝露前予防投与） 3.5% 1.7% 0.9% 0.2% 2.3% 8.0% 3.8%

その他 0.4% 0.6% 0.8% 1.5% 0.6% 0.3% 1.9%
なし 11.2% 11.3% 13.9% 12.3% 11.7% 6.5% 2.6%

277(8.4%)

243(7.4%)

2415(73.6%)

1253(38.2%)

15(0.5%)

114(3.5%)

13(0.4%)

368(11.2%)

222(9.9%)

121 5.4%

1659 73.9%

722 32.2%

10 0.4%

38 1.7%

14 0.6%

254 11.3%

114(10.4%)

80(7.3%)

777(70.6%)

293(26.6%)

6(0.5%)

10(0.9%)

9(0.8%)

153(13.9%)

51(10.8%)

27(5.7%)

346(73.2%)

143(30.2%)

0(0.0%)

1(0.2%)

7(1.5%)

58(12.3%)

664(9.4%)

471(6.6%)

5197(73.2%)

2411(34.0%)

31(0.4%)

163(2.3%)

43(0.6%)

833(11.7%)

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

経口避妊薬(ピル)

ED治療薬（バイアグラなど）

コンドーム

ローション

セックスドラッグ

プレップ（PrEP：曝露前予防

投与）

その他

なし

CC

北区

中央区

淀川区

全体

検査場別検査場別

(n=3282)

(n=2244)

(n=1100)

(n=473)

(n=7099)

664(9.4%)

471(6.6%)

5197(73.2%)

2411(34.0%)

31(0.4%)

163(2.3%)

43(0.6%)

833(11.7%)

14(0.8%)

223(12.2%)

1395(76.5%)

1278(70.1%)

16(0.9%)

145(8.0%)

6(0.3%)

119(6.5%)

122(28.8%)

39(9.2%)

377(89.1%)

271(64.1%)

10(2.4%)

16(3.8%)

8(1.9%)

11(2.6%)

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

経口避妊薬(ピル)

ED治療薬（バイアグラなど）

コンドーム

ローション

セックスドラッグ

プレップ（PrEP：曝露前予防投

与）

その他

なし

全体

ＭＳＭ

ＳＷ

ＭＳＭ・ＳＷ再掲

(n=7099)

(n=1823)

(n=423)
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（５）セックスをした相手と HIV 感染症や性感染症の予防について、話したことがありますか？ 

 

 
（６）セックスをした相手とコンドームを使うことについて、話したことがありますか。 

 

 
（７）コンドームをすぐ使えるように、いつも身近に持っていましたか？ 

 

 

CC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ ＳＷ
ある 33.6% 35.7% 32.6% 33.6% 34.1% 44.4% 47.8%
ない 54.9% 52.3% 55.6% 55.6% 54.2% 47.6% 49.4%

覚えていない・過去６か月間セックスなし 5.7% 5.1% 5.2% 7.0% 5.5% 4.1% 1.9%
無回答 5.8% 6.9% 6.5% 3.8% 6.1% 3.9% 0.9%

1103

801

359

159

2422

1801

1174

612

263

3850

188

114

57

33

392

0% 20% 40% 60% 80% 100%

CC

北区

中央区

淀川区

全体

ある ない 覚えていない・過去６ヶ月はない 無回答

(n=3282)

(n=2244)

(n=1100)

(n=473)

(n=7099)

検査場別

2422

810

202

3850

868

209

392

74

8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ＭＳＭ

ＳＷ

ある ない 覚えていない・過去６ヶ月はない 無回答

ＭＳＭ・ＳＷ再掲

(n=1823)

(n=7099)

(n=423)

CC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ ＳＷ

ある 52.1% 56.7% 53.4% 58.6% 54.2% 60.7% 66.7%
ない 35.6% 31.6% 35.2% 31.3% 34.0% 30.8% 30.3%

覚えていない・過去６か月間セックスなし 6.2% 4.7% 4.5% 6.1% 5.5% 4.4% 2.1%
無回答 6.0% 7.0% 7.0% 4.0% 6.4% 4.1% 0.9%

1710

1273

587

277

3847

1169

708

387

148

2412

205

106

49

29

389

0% 20% 40% 60% 80% 100%

CC

北区

中央区

淀川区

全体

ある ない 覚えていない・過去６か月間セックスなし 無回答

(n=3282)

(n=2244)

(n=1100)

(n=473)

(n=7099)

検査場別

3847

1107

282

2412

561

128

389

80

9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ＭＳＭ

ＳＷ

ある ない 覚えていない・過去６か月間セックスなし 無回答

ＭＳＭ・ＳＷ再掲

(n=1823)

(n=7099)

(n=423)

ＭＳＭ・ＳＷ再掲

CC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ ＳＷ

いつも持っていた 36.2% 34.8% 33.9% 39.3% 35.6% 48.2% 43.7%
時々持っていた 28.8% 28.5% 24.2% 27.5% 27.9% 31.2% 33.3%

持っていなかった 28.0% 29.2% 34.3% 28.1% 29.4% 16.5% 22.0%
無回答 7.0% 7.5% 7.6% 5.1% 7.1% 4.2% 0.9%

1189

780

373

186

2528

946

639

266

130

1981

918

656

377

133

2084

0% 20% 40% 60% 80% 100%

CC

北区

中央区

淀川区

全体

いつも持っていた 時々持っていた
持っていなかった 無回答

(n=3282)

(n=2244)

(n=1100)

(n=473)

(n=7099)

検査場別

2528

878

185

1981

568

141

2084

300

93

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ＭＳＭ

ＳＷ

いつも持っていた 時々持っていた

持っていなかった 無回答

ＭＳＭ・ＳＷ再掲

(n=1823)

(n=7099)

(n=423)

ＭＳＭ・ＳＷ再掲
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（８）コンドームは毎回使用していましたか？ 

 

 
 

１３ あなたはコンドームにどんなイメージがありますか（複数回答可） 

 

 
 

 

CC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ ＳＷ

いつも使用していた 26.7% 32.4% 27.0% 32.3% 28.9% 25.1% 32.6%
時々使用していた 49.8% 43.4% 45.6% 44.2% 46.7% 56.1% 33.3%

使用していなかった・過去６か月間セックスなし 16.3% 16.7% 19.5% 19.0% 17.1% 13.9% 22.0%
無回答 7.3% 7.4% 7.8% 4.4% 7.2% 4.9% 0.9%

875

728

297

153

2053

1633

974

502

209

3318

536

375

215

90

1216

0% 20% 40% 60% 80% 100%

CC

北区

中央区

淀川区

全体

ある ない 使用していなかった・過去６か月間セックスなし 無回答

(n=3282)

(n=2244)

(n=1100)

(n=473)

(n=7099)

検査場別

2053

457

138

3318

1023

141

1216

253

93

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

ＭＳＭ

ＳＷ

ある ない 使用していなかった・過去６か月間セックスなし 無回答

ＭＳＭ・ＳＷ再掲

(n=1823)

(n=7099)

(n=423)

CC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ ＳＷ
性感染症を予防できる 89.0% 87.2% 85.4% 86.9% 87.7% 91.2% 89.4%

希望しない妊娠を避けることができる 69.1% 70.4% 70.1% 70.0% 69.7% 54.9% 68.8%
安心してセックスできる 55.2% 51.7% 49.5% 50.7% 52.9% 61.6% 58.9%

気持ちよくセックスできない 16.2% 15.9% 18.3% 16.7% 16.5% 21.6% 17.7%
使用するかどうかは自分の意思で決定する 20.2% 20.8% 19.6% 22.8% 20.5% 27.8% 31.0%
使用するかどうかは相手の意思で決定する 15.4% 17.6% 18.9% 16.9% 16.8% 20.6% 15.8%

コンビニ・薬局・通販などで気軽に買える 43.3% 41.4% 41.3% 41.6% 42.3% 46.8% 50.8%
買いづらい 7.1% 8.3% 7.3% 7.0% 7.5% 5.8% 11.1%

その他 0.9% 0.9% 1.0% 0.8% 0.9% 0.7% 1.2%

2922(89.0%)

2268 69.1%

1811 55.2%

533 16.2%

664 20.2%

506 15.4%

1422 43.3%

234 7.1%

29 0.9%

1957(87.2%)

1580(70.4%)

1160(51.7%)

356(15.9%)

467(20.8%)

396(17.6%)

930(41.4%)

187(8.3%)

20(0.9%)

939(85.4%)

771(70.1%)

544(49.5%)

201(18.3%)

216(19.6%)

208(18.9%)

454(41.3%)

80(7.3%)

11(1.0%)

411(86.9%)

331(70.0%)

240(50.7%)

79(16.7%)

108(22.8%)

80(16.9%)

197(41.6%)

33(7.0%)

4(0.8%)

6229(87.7%)

4950(69.7%)

3755(52.9%)

1169(16.5%)

1455(20.5%)

1190(16.8%)

3003(42.3%)

534(7.5%)

64(0.9%)

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

性感染症を予防できる

希望しない妊娠を避けることがで

きる

安心してセックスできる

気持ちよくセックスできない

使用するかどうかは自分の意思で

決定する

使用するかどうかは相手の意思で

決定する

コンビニ・薬局・通販などで気軽

に買える

買いづらい

その他

CC

北区

中央区

淀川区

全体

検査場別検査場別

(n=3282)

(n=2244)

(n=1100)

(n=473)

(n=7099)
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１４ 今回の検査に来る前に、以下の印刷物やホームページを見たり場所に行ったことがありま

すか？（複数回答可） 

 

 

 

6229(87.7%)

4950(69.7%)

3755(52.9%)

1169(16.5%)

1455(20.5%)

1190(16.8%)

3003(42.3%)

534(7.5%)

64(0.9%)

1662(91.2%)

1000(54.9%)

1123(61.6%)

393(21.6%)

506(27.8%)

375(20.6%)

853(46.8%)

106(5.8%)

12(0.7%)

378(89.4%)

291(68.8%)

249(58.9%)

75(17.7%)

131(31.0%)

67(15.8%)

215(50.8%)

47(11.1%)

5(1.2%)

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

性感染症を予防できる

希望しない妊娠を避けることができる

安心してセックスできる

気持ちよくセックスできない

使用するかどうかは自分の意思で決定する

使用するかどうかは相手の意思で決定する

コンビニ・薬局・通販などで気軽に買える

買いづらい

その他

全体

ＭＳＭ

ＳＷ

ＭＳＭ・ＳＷ再掲

(n=7099)

(n=1823)

(n=423)

CC 北区 中央区 淀川区 全体 ＭＳＭ ＳＷ
HIV検査・相談マップ 34.2% 26.4% 25.5% 33.4% 30.3% 46.6% 38.8%

おおさかエイズ情報Now 15.7% 26.3% 20.3% 24.7% 20.4% 24.5% 36.4%
コミュニティセンターchotCAST 68.8% 26.3% 30.4% 25.8% 46.6% 63.4% 47.5%

コミュニティセンターdista 16.6% 13.5% 11.1% 9.1% 14.3% 37.6% 20.1%
大阪市　ＨＩＶ性感染症ツイッタ― 16.3% 20.9% 25.5% 25.4% 19.8% 21.4% 28.1%

1121(34.2%)

516(15.7%)

2258(68.8%)

544(16.6%)

535(16.3%)

939(26.4%)

771(26.3%)

544(26.3%)

201(13.5%)

216(20.9%)

281(25.5%)

223(20.3%)

334(30.4%)

122(11.1%)

281(25.5%)

158(33.4%)

117(24.7%)

122(25.8%)

43(9.1%)

120(25.4%)

2153(30.3%)

1447(20.4%)

3305(46.6%)

1013(14.3%)

1405(19.8%)

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

HIV検査・相談マップ

おおさかエイズ情報Now

コミュニティセンターchotCAST

コミュニティセンターdista

大阪市 ＨＩＶ性感染症ツイッタ―

CC

北区

中央区

淀川区

全体

検査場別検査場別

(n=3282)

(n=2244)

(n=1100)

(n=473)

(n=7099)

2153(30.3%)

1447(20.4%)

3305(46.6%)

1013(14.3%)

1405(19.8%)

849(46.6%)

446(24.5%)

1156(63.4%)

686(37.6%)

391(21.4%)

164(38.8%)

154(36.4%)

201(47.5%)

85(20.1%)

119(28.1%)

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

HIV検査・相談マップ

おおさかエイズ情報Now

コミュニティセンターchotCAST

コミュニティセンターdista

大阪市 ＨＩＶ性感染症ツイッタ―

全体

ＭＳＭ

ＳＷ

ＭＳＭ・ＳＷ再掲

(n=7099)

(n=1823)

(n=423)
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梅毒 年齢別割合（大阪市/2021年）

20歳未満

3.6%

20歳代

26.3%

30歳代

27.2%

40歳代

18.7%

50歳代

14.8%

60歳以上

9.4%

男性 20歳未満

5.3%

20歳代

66.5%

30歳代

16.9%

40歳代

5.6%

50歳代

3.5%

60歳以上

2.2%

女性

 

※梅毒は全数報告（医療機関所在地）

5.3%
13.3%

4.3% 7.1% 26.5%

35.5%40.9%
41.6%46.2%

47.8%

49.1%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

0

200

400

600

800

1000

男性

女性

女性割合

先天梅毒
2例

先天梅毒
1例

先天梅毒
2例

報告数

先天梅毒
1例

先天梅毒
1例

先天梅毒
3例

2011
年

2012

年

2013

年

2014

年

2015

年

2016

年

2017

年

2018

年

2019

年

2020
年

2021
年

男性 54 65 110 182 186 302 375 504 416 333 331

女性 3 10 5 14 67 166 260 360 357 305 319

計 57 75 115 196 253 468 635 864 773 638 650

梅毒報告数の推移（大阪市）

※梅毒は全数報告（医療機関所在地）

5.3%
13.3%

4.3% 7.1% 26.5%
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男性
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先天梅毒
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1例
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報告数

先天梅毒
1例

先天梅毒
1例

先天梅毒
3例

2011
年

2012

年

2013

年

2014

年

2015

年

2016

年

2017

年

2018

年

2019

年

2020
年

2021
年

男性 54 65 110 182 186 302 375 504 416 333 331

女性 3 10 5 14 67 166 260 360 357 305 319

計 57 75 115 196 253 468 635 864 773 638 650

梅毒報告数の推移（大阪市）
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2021年 大阪市梅毒 性別年代別届出割合
（n=650） 女性の20～30代の

割合が多い！

4.5%

5.3%

3.6%

46.0%

66.5%

26.3%

22.2%

16.9%

27.2%

12.3%

5.6%

18.7%

9.2%

3.5%

14.8%

5.8%

2.2%

9.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計
(n=650)

女性
(n=319)

男性
(n=331)

10代以下 20代 30代 40代 50代 60代以上

女性20代～30代 83.4%

男性20代～30代 53.5%

 


